



永红幼教, 用爱温暖每一个孩子

星报讯(张炜) 近日,合肥市永红幼教集团旗下各幼儿园举办了丰富多彩的迎“六一”文艺演出,全园家长和孩子积极参与,充分体现了永红幼教集团“家·园共建”的成果,孩子们用稚嫩的舞步、天籁般的歌声欢度属于自己的节日。

欢乐的背后,是永红幼教28年来坚持“实实在在办教育”这一朴实的办学心愿。自1983年创立至今,永红幼教已经发展成为拥有21所分园的“大家庭”,在合肥市民办幼儿园中独占鳌头。各种荣誉接踵而至:“示范民办幼儿园”、“三八红旗集体”、“爱国启蒙教育全国示范幼儿园”,2011年旗下的经开区芙蓉幼儿园又荣获“合肥市优秀幼儿园”称号。在市、区各单位举办的比赛中,永红幼教亦屡获殊荣,在刚举办不久的经开区“童心向党”故事大王比赛中,芙蓉幼儿园石亦飞小朋友获得第一名、报业园阮仁静小朋友获得第二

名的好成绩。

看得见是荣誉,看不见的是永红幼教精益求精的办学态度。在食品安全上,以芙蓉园为例,该园开办5年来,米、面、油、盐等各类进入幼儿园的食品全部有详细的出入库记录,所有单据也归类存档保存至今,每天的食物留样备检,幼儿园根据不同儿童年龄段的成长需要制定带量食谱,荤素、米面、粗细、咸甜、干稀相互搭配,保障孩子们的营养需要。幼儿园的厨师定期接受烹饪培训,菜肴烹制、面食发酵程度、刀口精细程度、菜切洗顺序都有着严格的标准,细致到连排骨海带汤中的海带长度都精确到厘米。

在办学理念和教学方式上,永红幼教也不断的追求进步,常年坚持“走出去,请进来”的教师进修制度,每年定期组织各分园主任到沿海发达城市考察学习,让宝宝们

赢在起跑线上。永红的每一所分园,都有其显著的办学特色,例如经开区报业园幼儿园以美术为特色,培养孩子的独立自理能力和环保意识,引导孩子们利用废旧物品进行美术创作,今年的“六一”汇演上,孩子们和家长们一起用废旧物品制作的衣服表演了一出别开生面的时装秀。该园每周开设两次美术特色课,对孩子们的作品进行展示,帮助孩子树立自信心,举办互动音乐游戏等亲子课程,特别是针对托班的孩子们,从而增进孩子们和家长的感情。

永红幼教在受到家长们喜爱的同时,也受到开发商的青睐,纷纷希望将小区幼儿园交给永红办,对此,永红幼教吴增英总园长表示:“只有开发商真心为业主服务,为幼儿着想,永红幼教才会选择进驻。”

经典浸润童心 书香溢满校园

蜀新苑小学创办5周年纪实之二

一踏进蜀新苑小学,映入眼帘的是办公楼大厅那几排整齐划一的宣传栏,宣传栏均采用规范的汉字,准确的拼音,各班的宣传板报上的标题也均用拼音注音,这就充分看出,该校对语言文字规范化工作的重视。

蜀新苑小学将语言文字规范化工作纳入学校精神文明建设和校园文化建设中,专门成立了由校领导挂帅的语言文字工作领导小组。推广普通话领导小组、语文教研组组长、年级组长、班主任及各班设立的推普员对语言文字规范化一级抓一级,齐抓共管,相互督促,共同提高。

同时,学校把语言文字工作纳入师资管理中,将普通话和规范汉字使用能力作为教师业务考核、职务晋级的基本条件。学校也把坚持讲普通话作为学生行为规范中的一条,平时进行宣传与训练,使学生在校园内讲普通话蔚然成风。为了进一步深入开展语言文字工作,学校注重将其与语文教学紧密结合,培养学生在生活中获取知识,在实践中提高能力。在平时教学中,老师们带领学生识字、阅读,在各种语文实践活

动中提高口头表达、写作能力等语文综合能力,学校教导处还结合各年级教学实际,定期开展丰富多彩的语言文字竞赛活动。此外,学生每天20分钟的练字时间雷打不动,要求语文教师当堂指导,课后精批细改。学校还实施了学生书写质量升级过关制,极大地调动了学生规范书写的积极性。

对学生严格要求,教师首先要做出榜样。蜀新苑小学要求教师每周练一张钢笔字、一次粉笔字,并组织教师外出参观学习先进学校的经验、做法,开展语言文字基本功竞赛,教师们不仅在思想上提高了规范用语,用字意识,更在业务水平上有了进步。学校因此被评为合肥市“语言文字规范化示范学校”、“规范汉字书写实验学校”。

以拓展型课程的开展为抓手,提高学生规范使用语言文字的综合能力是蜀新苑小学二期课改中的一个亮点。课程的开展以学生为本,学校在每周五的拓展课中开设了相关的小型课程,如小主持人班、艺术语言班、书法班等5个种类共15个班,学生们可根据自己的兴趣,自愿报

名参加,在实践中活动中提高自己的综合能力。

中华民族有着五千年的文明史,数不尽的文人墨客写下了许多脍炙人口的千古绝唱,给后人留下了丰富的文化遗产。继承中华文化的经典遗产是教育界义不容辞的责任。蜀新苑小学在规范语言文字的同时,成立了经典诵读领导小组,规定每月全体学生要背诵四首古诗词,每天把所背诵的古诗词用小黑板抄录下来,摆放在学校醒目处,每天课间操后集体背诵。那朗朗的书声就像一首悦耳的歌曲在校园上空回响,令人心旷神怡。

经典浸润童心,书香溢满校园,开展经典诵读的结果使学校的校风校貌焕然一新,同学们养成了良好的生活和学习习惯,学校整体的教育教学质量因此也有了明显的提高。

郑全海 丁梦林



第13届全国推广普通话宣传周

永红幼教祝全省小朋友 六·一快乐!

绿色生活·七彩童年

永红幼教六一文艺演出精彩集锦

永红幼教创办于1983年,是合肥市规模最大的社会力量办学机构,现拥有21所分园,被誉为合肥幼教界的航母。欢迎宝宝们加入永红幼教大家庭!

联系方式:

- 永红幼教·芙蓉园**
电话: 3868321
地址: 经济技术开发区翠微路芙蓉社区芙蓉小学东
- 永红幼教·报业园**
电话: 3860255
地址: 经济技术开发区翡翠路西侧(安徽医科大学南区西)
- 永红幼教·始信园**
电话: 3851896
地址: 经济技术开发区始信路始信花园内

开心6-1

让我们用爱温暖每一个孩子